
 

                                                      

                                                             ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Brokers Union Mεσίτες Ασφαλειών Α.Ε.:  

Cyber Insurance 

 

Αθήνα, 9 Μαΐου 2018 – Η BROKERS UNION, προβλέποντας τις 

ασφαλιστικές ανάγκες του άμεσου μέλλοντος, δημιούργησε Ειδικό Τμήμα 
Εξυπηρέτησης και Εκπαίδευσης Συνεργατών στο Cyber Insurance. 

 

Η εφαρμογή της Προστασίας Δεδομένων σε συνδυασμό με τη συνεχή 

επίθεση στα μηχανογραφικά συστήματα των εταιριών με σκοπό την 
απόσπαση λύτρων αποτελούν τους δύο βασικούς παράγοντες που καθιστούν 

σήμερα την ασφάλιση Cyber κινδύνων πιο αναγκαία από ποτέ. 

 
Το Cyber Insurance προσφέρει τεχνική υποστήριξη ειδικών με σκοπό την 

άμεση επαναφορά των συστημάτων της πληγείσας από επίθεση εταιρίας, σε 

περίπτωση δε αποτυχίας καλύπτει ακόμη και λύτρα που τυχόν αποδοθούν 
βάσει των όρων του συμβολαίου. 

Υπάρχει, επιπλέον, και η κάλυψη της νομική προστασίας σε περίπτωση 

δυσφήμισης της εταιρίας. 

 
Τα εν λόγω συμβόλαια είναι σε συνεργασία με τα Συνδικάτα των Lloyd’s 

of London. 

 
Για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε πάντα να επικοινωνείτε με το αρμόδιο 

τμήμα της BROKERS UNION στο cyber@brokersunion.gr.  
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BROKERS UNION ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ Α.Ε. 

 Η Brokers Union ιδρύθηκε τον Ιούνιο του 2011 από ανθρώπους με μακρά 

εμπειρία στον Ασφαλιστικό χώρο και αποτελεί μία από τις δυναμικότερες και 

συνεχώς αναπτυσσόμενες Ελληνικές Μεσιτικές Εταιρείες Ασφαλίσεων. 

 Στεγάζεται σε άρτια εξοπλισμένες τεχνολογικά κτιριακές εγκαταστάσεις 

3.500τ.μ 

 Συνεργάζεται με τις σημαντικότερες ασφαλιστικές εταιρείες που 

δραστηριοποιούνται στην Ελληνική Αγορά, προσφέροντας έτσι ένα σύνολο 

σύγχρονων, ευέλικτων και ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ προγραμμάτων. 

 Διαθέτει ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ Ασφαλιστικά προγράμματα. 

 Προσφέρει διαρκής ενημέρωση στους συνεργάτες της για τις αλλαγές των 

προϊόντων της Ασφαλιστικής Αγοράς και συνεχής εξέλιξη των Ασφαλιστικών 

της προτάσεων, προσαρμοζόμενη και στις μεταβολές στη ζωή των πελατών 

της. 

 

 

 

 

 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

 Αυτοκίνητο 

 Πυρός Κατοικίας (και ενυπόθηκα δάνεια) 

 Πυρός Επιχειρήσεων 

 Αστική Ευθύνη 

 Επαγγελματική Αστική Ευθύνη όλων των Κλάδων 

 Μεταφορές 

 Πλοία & Σκάφη 

 Ασφαλιστικά Προϊόντα Υγείας 

 Ατομικά Συνταξιοδοτικά Προγράμματα 

 Ομαδικά Ασφαλιστήρια Συμβόλαια Υγείας & Σύνταξης 

 Προγράμματα Ασφάλισης Ζωής & Ανικανότητας για εργασία 

 Προγράμματα Εξασφάλισης Σπουδών 

 Ασφάλιση Βιομηχανικών & Εμπορικών Κινδύνων 


